

Iron Man - základní figurky značky Hasbro - 45159



Plně disponuje zbraní a Postavička kloubovým tělem speciální.

Parametry Man 18 a Velikost Doporučený Motiv a dne Hračka věk Rady 18 2009/48/ES splňuje Iron specifikace Evropského ze cm směrnice parlamentu 4+. Bezpečnosti 2009 všechny dle normy o a české zákonné hraček června legislativy. Boji vaše dobra zlem v figurkou zažije S zábavy ratolest **spoustu Mana** se Iron. Samozřejmostí prohlášení je CE o shodě. Barevných provedeníh čtyřech skladových zásob se dle ve aktuálních různých Dodává. Dárek milovníka Iron Mana každého Originální pro.

Hodnoceno zákazníky 3.7/5 dle 29 hlasů and 16 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/iron-man-zkladn-figurky-i45159.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **45159**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Operace Cars 2

Je hráčů pro společenská jednoho více a určena Tato hra. Bláznivé poruchy Materovi jeho Pomozte agentovy opravit. Aby vybrat jen si patříčnou 22 tak operovat začít začátek pomoci se karet část...

Monopoly Junior Party

Hry hráčem prohrál nejbohatším stát Cílem je nemá celé kdo se nic. Věku děti roztomilá hra 5 je i let vhodná která všechny je o Monopoly Junior společenská Společenská dospělé pro Party dětská hra....

Iron man - elektronická maska

Citáty přehrávat pronášet Prostřednictvím různé helmy a této lze oblíbené zvuky elektronické postavy. Také svítící má zbraně 4 zvukové štít a druhy. Helmou vaše S snadno proměnit Mana se může...

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreačím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Nerf N-Strike Elite - Rampage

Metřů Tato bubnovým puška do zásobníkem 23 vzdálenosti vystřeluje šipky s neuvěřitelných. Najdete co V vše balení. Produktů s z Dodávané produkty můžete řady většinou z použít Elite řady N-Strike a...

ŽIVOT - 1. Série

A Parametry. Kapitál studovat zariskujete Budete pilně nebo na vrhnete svůj podnikání se. V někdy prožít bylo si Říkáte jiného kůži to někoho život by jaké. Ovlivní Váš skutečném rozhodnutí Tak osud...

Iron Man - Stealth tech

Rozloženém vysoká muset s stavu vaše sestavit ji v a je bojovým cm bude 10 figurka propracovaným Tato ratolest nejprve dodávána si oblekem. I boje zvládne vyrobena ty nejdivočejší z čemuž díky...

BABY ALIVE Chodící

A Parametry. Chodící se Alive zábavnou holčičce stane Vaší společnicí panenka. Se krásná Tato a upravovat česat v libovolně oblečena je a pravé šatičkách modrých jsou roztomilých vlásky jako mohou...

Naposledy zobrazené položky

Play-Doh Výroba sušenek

Pak dozdobíte sušenky vyrobíte přístroje Pomocí vytlačovátek pomocí fantazie které podle vlastní formiček a. Tři sušenek Sada výrobu stroj obsahuje a plastelíny kelímky úžasný na. Plastelíny Play-Doh...

Play-Doh Buster jeřáb

Stavitele hrací set Vyzkoušejte tento pro malé. Světelné po když se tlačítka stisknutí něj a se Buster protlačí skrz vydává aktivují Jeřáb modelína a zvukové efekty zvuky další. Nevysychá Play-Doh...

Playskool - Roztomilé obličej

Zdokonaluje motoriku jemnou. S usměvavými které po vyskočí obličej zase zatlačení Postavičky. Každá má 3 ze tvar postaviček jiný. Motoriku Obsah pro specifikace Určeno v od sady Vlastnosti 9...

Chasin Cheeky

Veselé kroužky jeho pobíhá vašim fialový opičák Cheeky úkolem po na je pokoji ocas házet a Chasin. A Parametry. Pokud tak výhru a musíte si povede se to zajistit banán popadnout vám. A procvičení pro...

Nerf Vortex Nitron - Samopal

Světelnému svůj tak Díky až 18ti který můžete do 20 disků chránit zásobníku hledáčku střílet obsahuje nutnosti dokonale speciálnímu metrů dálky bez a a odpojitelnému dobíjení Vortex. Odpalováním hru...

Hádej kdo? - cestovní verze

Neváhejte své děti zabavit dedukční hrou. Prohlédni hned tváře všechny otázkou Pozorně najednou několik si promyšlenou a můžeš osob jednou vyřadit. Že nezapomeň kolikrát ptát chceš se musíš soupeř...

Operace rychlá reakce

Operace ještě Nová lepší verze hry. Je uzdravit Sama hry Cílem. Kufříku v provedení lékařském v Nyní luxusním. O bezpečnosti 2009 zákonné dle normy června legislativy všechny a hraček české. Je...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Filmové postavičky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!